

## **Следователями СК возбуждено уголовное дело по информации из СМИ о хулиганских действиях мужчины**



Следственным отделом по г. Петропавловск – Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю по результатам проверки, по информации, размещенной в средствах массовой информации, возбуждено уголовное дело по факту хулиганских действий 29-летнего мужчины (ч. 2 ст. 213 УК РФ).

По версии следствия, в дневное время 24 марта, находясь в общественном месте у входа в ночной клуб в г. Петропавловске-Камчатском, в ходе ссоры со своей 28-летней знакомой, мужчина, разговаривая с ней на повышенных тонах с применением нецензурной лексики, демонстрировал окружающим лицам пневматический пистолет с целью запугивания.

В настоящее время по делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на детальное установление всех обстоятельств.

---

25 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1870604>